



Дизельное топливо

Однажды утром мне нужно было ехать в аэропорт. Я взял в аренду в машину, сел и поехал. Но через несколько сотен метров машина заглохла. Сначала я не понимал, что произошло, но спустя время у меня мелькнула мысль, что я заправил арендованную машину дизельным топливом. Я сделал это машинально, так как дома я водил машину на дизельном топливе. А эта арендованная машина работала на бензине. Что-то пошло не так, как я задумал.

Что такое грех?

Адам и Ева жили в Эдемском саду. Они были созданы по образу и подобию Божьему. У них были взаимоотношения с Богом. Это был настоящий рай на земле, где царили праведность, мир и радость. Адам и Ева возделывали, хранили этот сад, в котором они могли есть плоды со всех деревьев, кроме одного. Бог сделал для них одно ограничение: «Не ешьте от дерева познания добра и зла, потому что если вы это сделаете, то умрётё».

Бытие 2:15-17

Мы знаем, чем закончилась эта история. Хотя Адам и знал о последствиях, он всё равно сделал то, что Бог запретил. Как только он съел плод от дерева познания добра и зла, в этот момент что-то произошло. Это как с дизельным топливом в машине, которая ездит на бензине. Она не приспособлена работать на дизеле. Что-то пошло не так! Снаружи машина была в отличном состоянии, но внутри неё возникли проблемы. Так произошло с Адамом и Евой и со всеми их потомками. Они умерли духовно. Их тело и душа остались прежними, но их дух умер, как Бог предупреждал. Адаму и Еве открылась сила греха. До этого момента они знали только добро, но теперь они также узнали, что такое зло.

Корень греха в том, что человек принимает решение пойти против Бога. Он сам выбирает, что хорошо, что правильно, и отказывается от того, что Бог приготовил для его жизни. Бог больше не является его Царём, на троне сидит сам человек. Как мы видим из истории Адама и Евы, сатана с радостью протянет руку помощи и поможет с выбором.

Первое последствие греха. Чего мы лишены?

Римлянам 3:23

Первое, что произошло с Адамом и Евой, они увидели себя обнажёнными. До этого момента это не было проблемой. У них появилось чувство стыда, и они прикрыли себя. Адам и Ева спрятались от Бога. Из-за греха у них появились другие реакции, страх наказания и Божьего суда.

Бытие 3:7

У них открылись глаза разума, а глаза сердца закрылись.

Что Бог продолжал делать?

Бытие 3:8,9

Даже когда у человека что-то идёт не так, Бог продолжает искать его, простираться к нему, потому что желает взаимоотношений. Но Адам и Ева не осмелились встретиться с Богом лицом к лицу.

Матфея 9:10-13

В этой истории мы видим, что Иисус, подобно Богу в Эдемском саду, искал, простирался к грешным людям. Он пришёл не к праведникам, а к грешникам, чтобы спасти их.

Почему людям пришлось покинуть Эдемский сад?

Бытие 3:22,23

Бог не хотел, чтобы зло в человеке соприкасалось с вечной жизнью. Если бы человек жил вечно с познанием зла, тогда зло и его последствия также существовали бы вечно.

Инфекционное заболевание

Если человек заболел инфекционным заболеванием, то его изолируют. Точно так же Адам и Ева были изолированы от дерева вечной жизни.

Другие последствия греха

Поскольку дух человека умер, и Божья жизнь больше недоступна, человек начал жить, исходя из своей собственной природы (по плоти). Бог больше не является центром его существования.

Каковы последствия греха Адама? Что здесь говорится о каждом человеке?

Римлянам 5:12-15

Последствия греха для людей огромны. Вместо веры, доверия Богу, появился страх перед Ним. Вместо безусловной любви – эгоцентризм. Исчез мир, пришло убийство и смерть. Человек больше не является праведным (оправданным) перед Богом, появилось чувство стыда. На землю пришли болезни. Земля теперь проклята. Роды у женщин стали очень болезненными. Мужчина доминирует над женщиной. Появились ненависть и горечь.

После духовной смерти, когда Дух Бога отделился от человека, приходит физическая смерть человека, когда дух и душа отделяется от тела. И наступает вечная смерть, отделение человека от Бога навсегда.

Последствия:

Исчезла данная Богом идентичность (тождественность)

Через грех повреждаются характеристики, которые Бог вложил в нас.

Когда человек совершил грех по отношению к себе, или кто-то другой совершил грех по отношению к этому человеку, приходит нелюбовь к себе, утрачивается ценность себя. Человек обесценивание себя.

Когда ты не можешь любить и ценить себя, тогда очень трудно поверить в то, что есть предназначение для твоей жизни.

Исказилось понимание, что такое власть

Когда человек выбрал идти своим путём, то из его жизни исчез Бог, который создал, установил, дал власть. Человек пожинает то, что сеял. Мы видим, что на земле власть используется неправильно - для доминирования.

У сатаны также есть власть в жизни тех людей, которые дают ему пространство для этого.

Люди не берут на себя ответственность

Поскольку люди неправильно понимают, что такое власть, они не хотят брать ответственность за те сферы, которые им поручены. Властью злоупотребляют, чтобы подавлять, угнетать людей. Авторитарное руководство не признаёт свободу выбора, данную Богом человеку. Или наступает момент, когда власти вообще нет (безвластие), которое приводит к тому, что каждый поступает так, как считает нужным (анархия).

Разрушаются отношения в семье и обществе

Из-за эгоцентризма («я» в центре») разрушаются отношения в каждой сфере повседневной жизни. Возникают проблемы между мужьями и жёнами, родителями и детьми, руководителями и подчинёнными, правительством и народом.

Плохие взаимоотношения с Богом

Из-за того, что к человеку пришёл стыд, страх и неправильное представление о себе, ему становится трудно переживать любовь Бога, слышать Его голос и понимать Его волю.



ЗАДАНИЕ:

Проанализируй эти пять пунктов, видишь ли ты какие-то из этих закономерностей в своей жизни? Где была искажена изначальная картина того, что Бог предназначил для тебя, твоим грехом или грехом других людей в твоей жизни?

Обсуди эти пять пунктов со своим наставником и поделись, в каких из них ты нуждаешься в восстановлении. Помолитесь вместе, чтобы Бог принёс восстановление Своим Духом в ближайшее время. А также помолитесь о том, чтобы ты смог сделать правильный выбор, который поможет в этом восстановлении.

ПРИНЦИП 19

По причине греха у нас есть проблемы с нашей идентичностью (тождественностью) и властью, которую Бог предназначил для человека. Из-за этого у нас возникают проблемы с ответственностью за заботу, защиту жизни, здоровое размножение. Вот почему у нас начинаются проблемы в отношениях, и мы теряем связь с любящим нас Отцом.

